

POŽÁRNÍ ŘÁD GARÁŽÍ

I. Účel

Požární řád pracoviště upravuje základní zásady zabezpečování požární ochrany na místech, kde se provozují činnosti, u nichž hrozí nebezpečí vzniku požáru.

II. Stručný popis vykonávané činnosti a charakteristiky požárního nebezpečí provozované činnosti

Jedná se o komplex řadových garáží označených A1, A2, B, C1, C2, D a E situovaný v okolní občanské zástavbě. Garáže slouží k parkování vozidel skupiny 1 s celkovým počtem 434 stání.

Reálné nebezpečí vzniku požáru je závada na elektroinstalaci a používaných elektrospotřebičích, porušení technologické kázně při opravách a údržbě instalovaných zařízení, nepozornost při používání elektrických spotřebičů nedodržením návodů k jejich obsluze. Rovněž nelze vyloučit nedbalost či úmyslné zapálení cizí osobou.

III. Požárné technické charakteristiky používaných materiálů, nejvýše přípustné množství látek

Z látek, které zvyšují intenzitu požáru, jsou v hromadné garáži obsaženy zejména tyto:

Benzín: lehce vznětlivá kapalina I. tř. nebezpečnosti, hustota 725 až 775 kg.m⁻³, teplota vzplanutí nižší než -20 °C, teplota vznícení přibližně 340 °C, oblast výbušnosti 0,6 až 8,0 % objemových

Nafta: hořlavá kapalina III. tř. nebezpečnosti, hustota 800 až 845 kg.m⁻³, teplota vzplanutí vyšší než 55 °C, teplota vznícení větší než 250 °C, oblast výbušnosti 0,5 až 5,0 % objemových

Doporučené hasivo: pěna, prášek, CO₂.

V prostoru garáží je zakázáno skladovat látky, které jsou klasifikovány jako oxidující, extrémně hořlavé, vysoce hořlavé a hořlavé; toto neplatí pro provozní náplně automobilů. Stejně tak je zakázáno v hromadných garážích ukládat jakýkoliv jiný hořlavý materiál (pneumatiky, kartony, apod.).

IV. Stanovení podmínek požární bezpečnosti k zamezení vzniku a šíření požáru nebo výbuchu s následným hořením

Každý je povinen počínat si tak, aby nezavdal příčinu ke vzniku požáru a přispívat podle svých schopností k řádnému plnění úkolů v požární ochraně. Dále je každý povinen poskytovat pomoc při zamezování vzniku a při zdolávání případného požáru.

V prostoru garáží je dále zakázáno:

- manipulovat s pohonnými látkami a jinými hořlavými látkami (tankování, výměna oleje apod.)
- zaparkovanými automobily zamezit přístup k vypínačům el. energie a věcným prostředkům požární ochrany
- je zakázáno provádět jakékoliv požárně nebezpečné práce v prostoru garáže (např. sváření apod.) bez předchozího projednání a písemného souhlasu provozního technika správce
- platí přísný zákaz kouření a používání otevřeného plamene
- parkování vozidel s pohonem na plynná paliva a ostatní alternativní paliva a energie.

Hromadné garáže Zelený pruh, družstvo

Maroldova 8/1449, 140 00 Praha 4

V. Vymezení a oprávnění osob při zajišťování podmínek požární bezpečnosti

Všichni jsou povinni se řídit zákazy a příkazy na úseku požární ochrany, a to jak pokyny a zákazy vycházejícími z ustanovení zákona, tak z ustanovení požárního řádu a další požární dokumentace. Každou zjištěnou požární závadu je povinen družstevník neprodleně odstranit a není-li to možné, nahlásit ji přímo správci objektu.

VI. Stanovení podmínek pro bezpečný pobyt a pohyb osob a způsob zabezpečení volných únikových cest

K provedení rychlého a účinného zásahu, evakuace osob, zvířat a materiálu a záchranných prací musí být dodrženy trvale volné průjezdné šířky příjezdových komunikací nejméně 3 m k objektům a ke zdrojům vody určeným k hašení požárů a trvale volně průchodné komunikační prostory, které jsou součástí únikových cest.

VII. Odpovědná osoba za požární ochranu v objektu

Za požární ochranu odpovídá člen představenstva Ing. Jan Krátký – tel.: 732 872 914.

Příloha požárního řádu

Seznam členů požární preventivní hlídky

Vzhledem k tomu, že se nejedná o pracoviště, na němž by se trvale zdržovaly tři a více osob, nemusí být preventivní požární hlídky v souladu s ustanovením zákona o PO zřizovány.

Přehled o umístění výstražných a bezpečnostních značek, věcných prostředků požární ochrany a požárně bezpečnostních zařízení

Bezpečnostní značky:

V prostoru garáží musí být trvale označeny rozvodná zařízení elektrické energie a umístění prostředků požární ochrany a požárně bezpečnostní zařízení.

Věcné prostředky požární ochrany a požárně bezpečnostní zařízení:

- 25 ks PHP práškový P6 v prostoru garážových stání
- podzemní hydranty

Praha – 29. 3. 2023



Kilvaová

místopředseda představenstva

HROMADNÉ GARÁŽE
ZELENÝ PRUH
družstvo
PRAHA 4, Maroldova 8/1449
PSČ 140 00 IČ: 44851537

Bratková

předseda představenstva